
M O Ç Ã O Nº. 099
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Complexo Aquático “Maria Encarnação Estadella”, inaugurado no dia 29 de dezembro de 2016, ao lado do Ginásio Municipal “Mário Covas Júnior”, foi possível pela parceria com o Governo Estadual de São Paulo, através da Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, objeto do Convênio nº 025/2011 (visando a implantação de um Centro de Tecnologia e Inclusão Social com a construção de um auditório para duzentas pessoas, salas para capacitação e ala administrativa, com o objetivo de implementar ações que priorizem a inclusão social das pessoas com deficiência), e do Convênio nº 026/2011 (visando a construção de um Centro de Inclusão Esportivo com implantação de 2 (duas) piscinas, uma das quais para a prática esportiva e outra para hidroginástica, além de uma sala para fisioterapia priorizando pessoas com deficiência);
Considerando que as atividades visam atender às pessoas que necessitam realizar tratamentos, especialmente voltadas para pessoas com algum tipo de deficiência;

Considerando que esta Vereadora solicitou informações através do Requerimento nº 095, aprovado na Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro de 2017 (anexo), e, em resposta, o Poder Executivo Municipal informou que o Centro de Inclusão Social e Inclusão Esportiva tem como missão constituir espaços de referência no desenvolvimento de tecnologias sociais voltadas à inclusão social e profissional de pessoas com deficiência, com práticas inclusivas para o desenvolvimento da autonomia destas;
Considerando o Decreto Executivo nº 10.943, de 17 de abril de 2017, que concede permissão de uso do espaço de propriedade da Prefeitura Municipal à entidade APAPE – Associações de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidade Especiais, tendo em vista que o imóvel será destinado à instalação e funcionamento do Centro de Tecnologia e Inclusão Social, conforme proposta de trabalho contida no Processo Administrativo nº 8399/2017, para execução dos trabalhos nas instalações estabelecidas pelo Decreto e Plano apresentado;
Considerando que a APAPE, há muitos anos, oferece em nosso município o acolhimento e cura de inúmeras pessoas, contando com atividades de reabilitação, fisioterapia, terapia ocupacional, odontologia, nutrição, psicologia, fonoaudiologia e equoterapia, de forma gratuita e em parceria com a Prefeitura de Botucatu, através de convênios com as Secretarias Municipais;
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 099/2017

Considerando o dever deste Legislativo em exaltar conquistas de instituições filantrópicas que estão há muito tempo instaladas em nosso município, destinadas ao atendimento de pessoas de baixa renda, principalmente às que possuem algum tipo de limitação, promovendo recursos que proporcionam a inserção destas na sociedade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DAS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS – “aPAPE”, na pessoa do Presidente, SAMIR DAHER ZACHARIAS, e da Coordenadora Técnica MÔNICA DE OLIVEIRA ORSI GAMEIRO, extensiva a todos os colaboradores, parceiros e voluntários, para permissão do uso do novo espaço, ao lado do Ginásio Municipal de Esportes “Mário Covas Júnior”, o qual possibilitará a continuidade e ampliação do importante trabalho que vem sendo realizado em prol da população botucatuense, em especial as pessoas com deficiência, possibilitando o bem estar e convívio social,
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.

	Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
	Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB


Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
RASI/dcv
